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1. Обчислити 
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2. Знайти значення виразу 
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3. Розв’язати  систему рівнянь 
[image: image4.wmf]22
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4. У рівнобедрений трикутник, кут при основі якого дорівнює 
[image: image5.wmf]j

, вписано прямокутник (одна з сторін лежить на основі трикутника і її довжина 
[image: image6.wmf]b

, а кінці протилежної сторони лежать на рівних сторонах трикутника). Довжина діагоналі трикутника дорівнює 
[image: image7.wmf]5

b

. Знайти площу трикутника. При якому значенні кута 
[image: image8.wmf]j

 площа трикутника найменша ? 
5. Елементи послідовності ненульових чисел 
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 утворюють арифметичну прогресію і 
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. При якому 
[image: image11.wmf]n

 сума 
[image: image12.wmf]n

 перших членів прогресії дорівнює нулю ?  

6. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image13.wmf]2
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7. Дано пряму трикутну призму 
[image: image14.wmf]111
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 з основою 
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, в якій 
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. Точки 
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 і 
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 лежать на променях 
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 і 
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 відповідно, 
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. Знайти  площу перерізу призми площиною, яка проходить через точки 
[image: image25.wmf]K

 і 
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 паралельно 
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8. При яких значеннях параметру 
[image: image28.wmf]a

 відрізок 
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 містить не менше трьох коренів рівняння 
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1. Знайти значення виразу 
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2. Розв’язати нерівність 
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3. Розв’яжіть рівняння 
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4. Знайти значення виразу 
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, якщо 
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5. Елементи послідовності ненульових чисел 
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 утворюють арифметичну прогресію і 
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. При якому 
[image: image38.wmf]n

 сума 
[image: image39.wmf]n

 перших членів прогресії дорівнює нулю ?  

6. Менша сторона паралелограма дорівнює 16 см, а один з кутів - 
[image: image40.wmf]30

o

. Із точки, яка діліть його більшу діагональ у відношенні 3:1, проведено перпендикуляр довжиною 8 см. Знайдіть відстань від іншого кінця перпендикуляра до більших сторін паралелограма. 
7. У рівнобедрений трикутник, кут при основі якого дорівнює 
[image: image41.wmf]j

, вписано прямокутник (одна з сторін лежить на основі трикутника і її довжина 
[image: image42.wmf]b

, а кінці протилежної сторони лежать на рівних сторонах трикутника). Довжина діагоналі трикутника дорівнює 
[image: image43.wmf]5
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. Знайти площу трикутника. 
8. Знайти всі значення параметру 
[image: image44.wmf]a

, при яких система рівнянь 
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має не менше чотирьох розв’язків ? 
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1. Знайти значення виразу 
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2. Розв’язати рівняння 
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3. Розв’язати рівняння 
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4. Відомо, що 
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  - корені рівняння 
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. Знайти значення виразу 
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5. Знайти область визначення функції 
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6. Сума перших трьох членів геометричної прогресії дорівнює 6, а сума перших трьох членів, які стоять на непарних місцях, дорівнює 
[image: image54.wmf]1
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. Знайти знаменник і перший член прогресії. 

7. У рівнобедрений трикутник, величина кута при основі якого дорівнює 
[image: image55.wmf]j

 вписано рівнобічну трапецію (менша основа трапеції лежить на основі трикутника, а кінці більшої основи – на рівних сторонах трикутника). Більша основа трапеції дорівнює 
[image: image56.wmf]a

, а менша основа і бічні сторони дорівнюють 
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. Знайти площу трикутника. 
8. При яких значеннях параметру 
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 рівняння 
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 має єдиний корінь ? 

_1572086163.unknown

_1572101193.unknown

_1572154065.unknown

_1572154102.unknown

_1572154172.unknown

_1572154749.unknown

_1572155108.unknown

_1572154381.unknown

_1572154117.unknown

_1572154171.unknown

_1572101277.unknown

_1572101809.unknown

_1572102018.unknown

_1572154050.unknown

_1572101846.unknown

_1572101325.unknown

_1572101228.unknown

_1572101038.unknown

_1572101089.unknown

_1572101110.unknown

_1572101162.unknown

_1572101109.unknown

_1572101075.unknown

_1572100946.unknown

_1572100975.unknown

_1572100919.unknown

_1525203799.unknown

_1572084841.unknown

_1572085634.unknown

_1572085635.unknown

_1572085513.unknown

_1572085604.unknown

_1572084861.unknown

_1572085121.unknown

_1536516653.unknown

_1536519878.unknown

_1536520071.unknown

_1572084400.unknown

_1536516714.unknown

_1536517145.unknown

_1536517557.unknown

_1536516789.unknown

_1536516673.unknown

_1525205367.unknown

_1536516630.unknown

_1525204295.unknown

_1525203552.unknown

_1525203739.unknown

_1525203540.unknown

_1409599430.unknown

